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A Dynamic Rally Team versenyz őpárosa, Peth ő István és Bacigál Igor 2010-
ben az OB mellett a szlovák bajnokság néhány futamá n is próbára teszi 
tudását, így a duó jelenleg dupla elszántsággal és lelkesedéssel készül az új 
évadra, mindenekel őtt a két hét múlva esedékes Eger Ralira. Reményeik 
szerint mindkét fronton képesek lesznek felvenni a keszty űt a riválisokkal.  
 
Pethő István:  – Elsősorban az autó felkészítésével töltöttük az időt a 
holtszezonban. Teljesen szétszedtük, és próbáltuk úgy összerakni, hogy pár kilót 
kispóroljunk belőle. Mindent megteszünk, hogy a minimum súlyhatár közelében 
legyen az autó súlya, reméljük, hogy sikerülni fog, mivel ez még folyamatban van, 
még nem raktuk össze teljesen.  
 
– A navigátorom marad a szlovákiai magyar Bacigál Igor, és továbbra is az Evo IX-
est fogjuk nyüstölni. Néhány szlovák bajnoki futamon is rajthoz szeretnénk állni, és 
az Eger Ralin is neveztünk a szlovák bajnokságba is. Reméljük, a hazai és a 
külföldi szereplés is összejön, és mindkét fronton eredményesen tudunk majd 
szerepelni. Őszintén szólva, az utóbbi időben kicsit sok volt a tennivaló az autó 
körül, és ez eléggé kiszívta az energiáimat. Szóval, várom, várom, persze, hogy 
várom a szezon kezdetét, de ugyanakkor kicsit most fáradt is vagyok. Remélem, 
ez nem fogja rányomni a bélyegét az egri versenyünkre, ahol már újult 
frissességgel és lendülettel hajszolhatjuk majd a kilométereket.  
 
– Az eredményekbe egyelőre nem szeretnénk belemenni, mivel ott lesznek a 
mezőnyben az S2000-esek is. Nekik át kell állniuk az N-es autókra, és 
alkalmazkodniuk kell a körülményekhez, de idővel, év közben sokat erősödhetnek, 
ezért aztán nehéz jóslatokba bocsátkozni az eredményekkel kapcsolatban. Én azt 
mondom, hogy az első tízbe is nagyon nehéz lesz bekerülni, az első ötbe meg 
nyilván még nehezebb, de mindent megteszünk majd, hogy minél jobban 
sikerüljön szerepelnünk. A legjobb tízben azért mindenképp szeretnénk ott lenni, 
de az biztos, hogy ehhez a többi versenyzőnek is lesz egy-két szava, úgyhogy 
nem lesz egyszerű.   
 
– Jövő héten egy nagyobb tesztre kerítünk majd sort, és a (Balogh) Janihoz jön az 
angol, hozzám pedig a cseh mérnök, hogy beállítsák a futóművet. Tökéletesen be 
akarjuk lőni, mert ez elengedhetetlen ahhoz, hogy igazán ütőképesek lehessünk a 
versenyeken. A teszt előtt még programozni is fogunk, és többfajta szűkítőt is 
kipróbálunk, hogy lássuk, melyik a legjobb.  
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A Dynamic Rally Team együttm űködő partnerei:  
Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner slovaki a s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, 
Heating Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz K ft,  Slovakobremze s.r.o, Blue 
Line Soutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kf t, Fülöp Transzport, Metrirep 
Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Inter wich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, 
Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kf t, Leichtman Kft, Crew Print, 
Kit-Car Actív Kft, Reiger suspenzion.cz, Kakas Bolt , Hajnal R+S Kft,  

 
További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. Nagyfelbontású 
képekért kérem, küldjön E-Mailt 
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